
Нови Сад: Одржана шесточасовна блокада раскрснице код Железничке станице, захтева се одговорност за пад надстрешнице. Грађани остављали поруке "чиме се перу руке од крвавог новца?", "хиљаде мртвих због вашег профита" и скандирали: „убице“
недеља, 17 новембар 2024 16:32

У Новом Саду је одржан нови протест, којим се тражи одговорност за пад надстрешнице
са Железничке станице, када је 1. новембра погинуло 14 људи, а због тога су приведени
само грађани и активисти који су протестовали 5. новембра. Блокада раскрснице испред
Железничке станице, како су раније најавили активисти из организација Став и СвиЋе,
трајала је од 12 до 18 часова. Једна од повређених особа преминула је данас у болници,
а још две се боре за живот.

  

  

Додали су да, с обзиром на то да режим још није одговорио на постављене захтеве,
„наставља се са постепеним подизањем притиска и са барикадама“.

  

На скупу је говорила Јелена Ступљанин, а након ње и Марко Шелић Марчело.

  

Због злочинa до сада су организовани протести у Новом Саду и Београду, а током
демонстрација привођени су грађани и активисти који су учествовали на масовном
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протесту у Новом Саду, 5. новембра.

          

16:14 Црни флор испред Железничке станице

  

Грађани су испред Железничке станице оставили трагове црвених шака, тзв. "крваве
руке". 

  

Они су оставили поруке "чиме се перу руке од крвавог новца", "власт се плаши народа, а
не народ власти", "не бисмо ово носили да не морамо", "хеликоптер, поплаве, Рибникар,
Младеновац, надстрешница, докле?", "хиљаде мртвих због вашег профита", "како сада
рећи некоме да потпише нешто" - алузија на речи Александра Вучића о његовом страху
да неће стићи сада да заврши Експо до краја 2026. године. 

  

  

15:59 Девојка ухапшеног Реље Станојевића: Надамо се да ће издржати
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Студент Реља Станојевић, који је ухапшен на протесту због пада надстрешнице и
погибије 14 људи на Железничкој станици у Новом Саду, у притвору је са седморицом
људи и у лошим условама, рекла је Уна Зубан, његова девојка.

  

  

15:26 Подигнута слика голубице

  

Слика голубице која плаче и крвари, симбола Новог Сада, постављена је испред
Железничке станице, где је пре 16 дана страдало 14 људи, а две особе су тешко
рањене. 
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  15:20 Грађани се склонили од људи са заставама  "Знам да смо сви бесни, али не треба сада да искалимо тај бес, већ када одговорни заову трагедију буду ишли у затвор", поручила је Мила Пајић.     UDARNO! Narod koji trenutno protestuje u Novom Sadu oterao ubačene provokatore koji nosezastave EU i "Euro Majdan"!!! pic.twitter.com/W4rLJh5HmP  — Mario ZNA (@MarioBojic) November 17, 2024    Грађани су се удаљили од мушкараца са заставама и изоловали их. Организатори суовај инцидент оценили као провокацију, док је репортерка Н1 казала како су ти људисве време били присутни.   Они су нагласили да је реч о комеморативном скупу, не о политичком.   

  Напредњачки провокатор са заставом Евромајдан   15:18 Кошкања на протесту  Редари и активисти покушавају да спрече нагуравања и кошкања између грађана игрупе мушкараца који су дошли са заставама Европске уније и "Еуромајдан Србија".   Активисти су молили те људе да спусте заставе и понављали да је ово скуп јер је 14људи погинуло.   Мила Пајић је позвала грађане да се склоне од мушкараца који носе заставе, ако већ онинеће да спусте заставе.    Služba resora državne bezbednosti ponovo pokušala da poturi zastavu Euromajdan na protest.Ovog puta građani reagovali. pic.twitter.com/sKj4YRjCLR  — Eko Straža (@EkoStraza) November 17, 2024    14:38 Шта су нам рекли грађани: Хапсиће нас барем једном у животу овај режим  "Овде смо првенствено због трагедија, злочина који се десио. Сматрам да је мојадужност као студенткиње да будем овде, јер промене су увек кретале од студената.Хапсиће нас у животу барем једном овај режим и боље је да сада покажемо ко смо, штасмо и да нам не могу ништа", рекла нам је једна од студенткиња на блокадама.   14:27 Голубица која крвари  Насликана бела голубица, симбол Новог Сада, коју су грађани обојили у црвено,поручивши тако да "њихов град крвари", биће постављена на локацији где је 14 људистрадало пре 16 дана.   Репортери Н1 јављају да људи долаза и одлазе,к као што су и организатори и очекивалида се деси када је реч о вишестатним блокадама и протестима.   
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  14:20 Марчело: Сетимо се да смо људи, а не робље и стока   Музичар и писац Марко Шелић Марчело поручио је са блокаде у Новом Саду да беседеништа не говоре, него бес, акција, "акција попут ове", позвавши све грађане, спортисте,репрезентативце, глумце, музичаре да се придруже "и да се сете да су људи, да се свисетимо да нисмо робље, стока". Више о томе у посебној вести.   13:56 Поруке грађана  На блокади у Новом Саду протиче све по плану, мирна је ситуација, нема никаквихинцидената, нико није покушао да прође аутомобилом, као што смо имали случај нанеким ранијим блокадама, јавља наш репортер.  
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  Насред раскрснице је великим словима црвеном бојом написано "убице", "руке су вамкрваве", "некада се живело од Божића до Божића, а сада од трагедије до трагедије".  Грађани су се окупили и испред саме Железничке станице, где се може видети итранспарент "промене не можеш ухапсити".  13:55 Алексић: Вучић и Мали насмејани деле пљескавице, док ми живимо суровуреалност у којој страдају деца  Народни посланик Мирослав Алексић поручио је са блокада у Новом Саду да смо синоћмогли да видимо "невиђену бахатост" - да се председник и министар снимају као заријалити, док грађани траже одговорност за смрт 14 људи.  13:33 "Приведенима је лакше када знају да се наша борба наставља"  Јелена Божовић из СвиЋе позвала је грађане да оставе писма приведенима.   "Не могу рећи да су они добро, јер у овој ситуацији како могу бити добро? Оно што могуда кажем је да се појединци лошије држе, поготово они људи који су први пут приведении први пут пролазе кроз овакве ужасне, страшне догађаје. Што се тиче такође нашегсаборца Ивана Бијелића, могу да кажем да је океј. Нико не би желео да се нађе у тојситуацији, али када знају и чују да се борба наставља, када знају и чују да ми даљезахтевамо све оно што од почетка су захтеви протеста, тада им је мало лакше, јер некакоонда се чини да постоји бар мали део разлога зашто су тамо, без обзира што причамо опотпуној неправди и потпуном расулу  државног система", рекла је она.   13:25 Порука да су "руке крваве"  На раскрсници су, објаснила је Јелена Божовић из студентске организације СвиЋе,постављени столови на којима се налази боја и папири. Грађани на њима могу да оставесимболе "крвавих шака", а те ће папире на крају блокада сви окупљени подићи.   Божовић је рекла да грађани могу и да самим активистима оставе поруке шта мисле дамогу да ураде боље или идеје које имају.   "То је управо порука - ово није ствар неке активистичке групе, опозиције, појединачнихактера, ово је проблем целе Србије. Морамо да будемо солидарни, стојимо једни уздруге и помогнемо једни другима да некако испољимо и ублажимо ту тугу и бол. Такође,позвали смо људе да на раскрсници остављају и даље поруке, да се зацрвени, па ето,ако ништа, нек имају сутра шта да раде, ако већ не раде ништа", рекла је она.  Ту су и грејачи, за оне који упроно остају на блокадама, иако је новембар.   
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  13:05 Јелена Ступљанин: Налазимо се на гробници, а они нам не дају ни да жртвеожалимо  "Драги моји грађани, како сте. Ја сам никако, ми смо сви никако. Грозно, тужно, јадно,бедно, бесни смо и огорчени. Очајни, јер се налазимо на гробници, а не дају нам даожалимо људе који су овде погинули. Децу која су овде погинула, јер нам не дају дапричамо о томе. Ко год крене да прича о томе буде застрашиван, буде хапшен. И чак данас све похапсе, одговорни за то не сносе никакве последице. Да ли ћемо им дозволитида нас убеде да је ово нова реалност? Зато смо овде данас. Осећамо се прикованиексерима и они хоће да нас убеде да је то нормално. А ми смо нормални, а они су лудаци,бре!", рекла је глумица Јелена Ступљанин.   Она је прва која се обратила на данашњим блокадама.   "Нормално је да осећамо очај, а не да китимо град за Нову годину. Луди сте што кититеград, а иза себе имате гробницу коју сте убрзано очистили", поручила је она власти.   Маса је на њене речи узвикивала "убице".   12:55 „Сућут од Далматинаца“  Грађани свакодневно пале свеће и остављају поруке саучешћа на више локација у граду.  Једна од врло дирљивих налази се у близини саме Железничке станице.  12:53 Грађани на блокади фарбају насликану уплакану белу голубицу уметникаВиктора Јана  Грађани на блокади фарбају насликану уплакану белу голубицу уметника Виктора Јана.  12:52 Писма ухапшенима  На више локација постављени су пунктови на којима грађани могу да се пишу писмаонима који су ухапшени након претходних протеста, на једној локацији могу да се умочеруке у црвену фарбу и оставе "крвави" отисци, пише 021.   Грађани су позвани да "обоје" раскрсницу у црвено - да оставе "крваве отиске шака каопоруку власти да су јој крваве руке и да је крива за смрт 14 људи.  12:05 Раскрсница блокирана  Једна од најпрометнијих раскрсница код Железничке станице у Новом Саду блокиранаје неколико минута после 12 часова, јавља репортер Н1 из Новог Сада.   Мила Пајић из СвиЋе позвала је преко мегафона људе да се распореде у свим правцимана раскрсници.  11:53 Увредљиви плакати против опозиције пред данашњи грађански протест уНовом Саду  Пред данашњи нови грађански протест у Новом Саду, који организују омладинскеактивистичке групе СТАВ и СвиЋе, јутрос су осванули плакати са погдрним порукамакоје су упућене појединим представницима опозиције и универзитетским професорима.  На плакату су фотографије функционера Странке слободе и правде Драгана Ђиласа иМаринике Тепић, функционера Народног покрета Србије Борислава Новаковића ипрофесора Правног факултета у Новом Саду Бојана Пајтића, некадашњег војвођанскогпремијера, преноси 021.рс.   "Само нас ви немојте бранити! Ко лаже, тај краде! Што сте крали – крали сте", пише наплакатима.  У потпису се наводи "сиктер.орг", али је реч о адреси на интернету која не води нигдекада се кликне на њу.  Истовремено, на улазима у поједине зграде појавили су се и позиви на данашњеграђанске протесте.  "Барикада, Недеља, 17.11. 12-18х. Раскрсница испред Железничке станице.'Рукесуимкрваве'", наводи се на тим плакатима који су на врху илустровани приказомкрви која се слива.  11:41 "Стани, Нови Саде"  У Новом Саду је у петак организована акција "Стани, Нови Саде", када је у периоду од11:52 до 12:06 све заустављено у знак солидарности са породицама погинулих. Као штоје и било најављено, грађани су на 14 минута застали, било да су се налазили уаутомобилима или као пешаци на улицама, у знак сећања на 14 погинулих, 14 дана наконтрагедије.    За ту акцију позив је упутила новосадска опозиција. Објаснили су да су грађане позвалина индивидуални протест и грађанску непослушност, јер тужилаштво још никога нијеосумњичило за трагедију на Железничкој станици.   Додали су да, с обзиром на то да режим још није одговорио на постављене захтеве,„наставља се са постепеним подизањем притиска и са барикадама“.  Како преноси 021, на скупу ће говорити Марко Шелић Марчело и Јелена Ступљанин.  Због несреће, коју многи називају злочином и масовним убиством, до сада суорганизовани протести у Новом Саду и Београду, а током демонстрација привођени суграђани и активисти који су учествовали на масовном протесту у Новом Саду, 5.новембра.  Порука да су "руке крваве"  На раскрсници су, објаснила је Јелена Божовић из студентске организације СвиЋе,постављени столови на којима се налази боја и папири. Грађани на њима могу да оставесимболе "крвавих шака", а те ће папире на крају блокада сви окупљени подићи.   Божовић је рекла да грађани могу и да самим активистима оставе поруке шта мисле дамогу да ураде боље или идеје које имају.    "То је управо порука - ово није ствар неке активистичке групе, опозиције, појединачнихактера, ово је проблем целе Србије. Морамо да будемо солидарни, стојимо једни уздруге и помогнемо једни другима да некако испољимо и ублажимо ту тугу и бол. Такође,позвали смо људе да на раскрсници остављају и даље поруке, да се зацрвени, па ето,ако ништа, нек имају сутра шта да раде, ако већ не раде ништа", рекла је она.   Ту су и грејачи, за оне који упроно остају на блокадама, иако је новембар.   Јелена Ступљанин: Налазимо се на гробници, а они нам не дају ни да жртвеожалимо  "Драги моји грађани, како сте. Ја сам никако, ми смо сви никако. Грозно, тужно, јадно,бедно, бесни смо и огорчени. Очајни, јер се налазимо на гробници, а не дају нам даожалимо људе који су овде погинули. Децу која су овде погинула, јер нам не дају дапричамо о томе. Ко год крене да прича о томе буде застрашиван, буде хапшен. И чак данас све похапсе, одговорни за то не сносе никакве последице. Да ли ћемо им дозволитида нас убеде да је ово нова реалност? Зато смо овде данас. Осећамо се прикованиексерима и они хоће да нас убеде да је то нормално. А ми смо нормални, а они су лудаци,бре!", рекла је глумица Јелена Ступљанин. 

  Она је прва која се обратила на данашњим блокадама.   "Нормално је да осећамо очај, а не да китимо град за Нову годину. Луди сте што кититеград, а иза себе имате гробницу коју сте убрзано очистили", поручила је она власти.    Маса је на њене речи узвикивала "убице".   Писма ухапшенима  На више локација постављени су пунктови на којима грађани могу да се пишу писмаонима који су ухапшени након претходних протеста, на једној локацији могу да се умочеруке у црвену фарбу и оставе "крвави" отисци, пише 021.    Грађани су позвани да "обоје" раскрсницу у црвено - да оставе "крваве отиске шака каопоруку власти да су јој крваве руке и да је крива за смрт 14 људи.  Раскрсница блокирана  Једна од најпрометнијих раскрсница код Железничке станице у Новом Саду блокиранаје неколико минута после 12 часова, јавља репортер Н1 из Новог Сада.    Мила Пајић из СвиЋе позвала је преко мегафона људе да се распореде у свимправцима на раскрсници.  (Н1)  
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